2x2
X2 +4
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%
La funcion no existe si &

x2+4=0=>x*=-4 no tiene solucion J—

Estudio completo de y=

ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDRIO

fix)
+00

(=)

2% Cortes con los ejes: ok
Corte con OX: ( ¢,0) P
0= 2X2 , X=O,' (0'0) » )_ \ . \_ o1l \
Corte con OY: (0,?) o, = g
f0) =0 : (0,0) V3 V3

3° Simetrias:

(=7 _2()(‘)2"124 - Xfx; = f(x) es una funcién par.
4° Asintotas:

*A.V. : No tiene la funcién siempre existe
*AH. :

A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

2% 2%’ . cpd . :
lim <X = lim & =2 Luego "y=2" serd una asintota horizontal.

X—>+0 X2 +4 © Xx—>+w XZ

o0

B) Se determina la posicién relativa de la grdfica y la asintota:

2x2 Situacion relativa de la gréafica y
y= x2 14 Vi- 2 la asintota
__2000" _ . . ,
x=100 = (100)—2+4 = 1.99992003-2<0 La gréafica esta p;?lrgefgo de la asintota
1,99920032
__2000f _ . . ,
x=-100 = (100)—2+4 = 1.99992003-2<0 La gréfica esta i?]rgle-t;ijo de la asintota
1,99920032

A.O. :No tiene porque tiene asintota horizontal

5° Monotonia, Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

y= (x2 + 4)(4x)—(2x).2x2 _ 4G +16x-4x° _ +16x

(x2 + 4)2 (x2 + 4)2 ) (x2 + 4)2

y=0 = -16x=0=>x=0

Vxe(-0,0)= y(-4)<0 decreciente
Vxe(0+0)= y(4)>0 creciente ——*
En (0,0) existe un minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.



,(x2+4)2.(16)—(16x).2.2x(x2+4) _ (x2+4)(16x2+64—64x2)

_ —48x* + 64

y’ =

(X2+4)4 factorizar <X2+4)4 (X2+4)3
_-2
y”:0 = —48X2+64202X2:£ = X=+ i X= g 3
3 3 X=§\/§

e (_ , _TZ\/EJ —~ y'(-8)<0/ " convexa
-2 =2 . Joz

Vxe T\E’E\E = y’0)>0 -~ concava

Vxe [é V3 ,+oo} = y'®<0 convexa

Puntos de inflexion: (_?2\/5,%) y (%Zﬁ,%)

7° Grafica:

y=2 asintota horizontal

y=2x"2/(x"2+4) curva

-1

-2



